



新闻热线 87777777

今天 多云到晴 -2°C~14°C
明天 晴到少云 -1°C~9°C

宁波晚报

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087



2026年1月8日 星期四
乙巳年十一月二十

第11154期 今日 16版

叩窗送暖

这场爱心“闪送”
直抵集卡司机身边

1月7日清晨,北仑霞浦物流工业园区各路段两侧,集卡车整齐列队,等待进入邻近堆场。寒风掠过车窗,一抹流动的“志愿红”正悄然靠近——由宁波晚报集卡“聚乐部”发起的“爱心闪送”行动,为这群奔波不息的“城市摆渡人”送上新年第一份暖意。

“师傅,跑车辛苦了,这是我们准备的暖心礼包!”穿着红色马甲的宁波晚报记者团队与宁波兰溪商会几位企业代表,在当地物流工业社区社工带领下,沿着吉霞路、浦堰路等路段,逐一叩窗,向等候在路边的集卡司机送上冬日关爱。志愿者的身影在车流中穿梭,红色马甲与集卡相映成景,成为一道动人的风景线。

车轮滚滚,川流不息。集卡司机是物流运输链上的“关键齿轮”,更是港口经济的“隐形脊梁”。新年伊始,宁波晚报集卡“聚乐部”发起爱心闪送系列行动,意在为这群坚守者送去精准关怀。

该活动一经推出,便得到社会各界积极响应。宁波兰溪商会第一时间主动对接,商会代表、外贸企业家冯俊杰更是精准捕捉司机需求,捐赠了一批保温杯。“集卡司机跑长途少不得热水,大容量、密封好的杯子才实用。”冯俊杰说。

这批保温杯24小时长效保温,恰好适配司机长途奔波的职业场景。“很惊喜!正想换个大的保温杯,你们就送来了!”来自河南的赵伟师傅接过保温杯,脸上露出朴实的笑容。2009年来到北仑后,狭小的驾驶室成了他移动的“家”。

52岁的江苏籍司机孟计划有着10年集卡驾驶经验,当志愿者把爱心物资递到他手上时,他一脸惊喜:“宁波这座城市真暖心,每次都能感受到实实在在的关怀。”

宁波晚报集卡“聚乐部”在宁波市委宣传部指导下,于2025年3月成立,此前已推出各类关心关爱活动200余场,此次“爱心闪送”系列行动,正是在延续这份关爱。

作为物流运输的核心力量,集卡司机的坚守值得被看见、被珍视。后续,“爱心闪送”系列行动将走进更多工业园区、停车场和“司机之家”,持续链接社会爱心资源,联动社区、企业等多方力量,让善意照亮每一段奔波之路。

记者 陈烨



记者团队与宁波兰溪商会企业代表叩窗送温暖。记者 杨辉 摄

新闻
链
接

这个冬天,让我们以爱为约,温暖一座城的守护者!由宁波晚报集卡“聚乐部”发起的“爱心闪送”系列行动仍在火热征集爱心力量——无论您是愿意提供物资支持的爱心企业、社会组织,还是想参与筹备派送,都欢迎加入我们的队伍。

本次行动征集各类暖心物资,比如保暖手套、围巾、保温杯、热饮、早餐等,只要能为集卡司机驱散严寒、传递暖意,任何一份心意我们都满心期待。如果您有参与意向,欢迎拨打报名热线87777777,让我们携手将这份冬日暖意不断传递下去!

责编 叶飞 楼世宇 审读 邱立波 美编制图 许明